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Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής ιερούργησε στη 
Μητρόπολη Αθηνών
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτoυ Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρου τελέστηκε την Κυριακή του Παραλύτου, 26 Μαΐου 2024, 
στον Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία η οποία 
σηματοδότησε παράλληλα την έναρξη του 4ου Διεθνούς Συνεδρίου των 
Αρχόντων του Οικουμενικού Πατριαρχείου που θα διαρκέσει έως την 
Τρίτη 28 Μαΐου με αντικείμενο την «Προστασία της θρησκευτικής 
ελευθερίας, της δημοκρατίας και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων». 
Παράλληλα με το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί και η πρώτη Διεθνής 
Διάσκεψη των Αρχόντων.
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Μετά το πέρας της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας τελέστηκε επιμνημόσυνη 
δέηση στη μνήμη των θυμάτων της Τουρκικής εισβολής στην Κύπρο και όλων των 
μαρτύρων που έχασαν τη ζωή τους λόγω θρησκευτικών διώξεων.

Παρόντες ήταν ο π. Άλεξ Καρλούτσος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελγίου κ. 
Αθηναγόρας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος, 
εκπρόσωπος του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Αθήνα, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας κ. Νικήτας, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ιταλίας κ. Πολύκαρπος και Άρχοντες του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου.

Στο κήρυγμα του ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος 
αναφέρθηκε στο Ευαγγελικό Ανάγνωσμα της θεραπείας του παραλυτικού από τον 
Χριστό.

Παρακολουθήστε το κήρυγμα του Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρου:

Μετά τη Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος 
απηύθυνε τους χαιρετισμούς του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου και παρουσίασε τον Άρχοντα και Ανώτατο Πρόεδρο της ΑΧΕΠΑ 
Σάββα Τσίβικο, ο οποίος μίλησε για τη σημασία της τιμής στη μνήμη των Κυπρίων 
που έχασαν τη ζωή τους το 1974 και της συνέχισης του αγώνα για την Κύπρο.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Αρχίζει το Διεθνές Συνέδριο των Αρχόντων του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Αθήνα
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Περισσότερες φωτογραφίες από τον φακό του Χρήστου Μπόνη:

https://www.flickr.com/photos/goarch/albums/72177720317331441



































